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     ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κ. Καραθανασόπουλο Νίκο 

2. Βουλευτή κ. Παπαναστάση Νίκο 

3. Υπουργεία: 

 Εσωτερικών 

 Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

 Υποδομών & Μεταφορών 

 Οικονομικών 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 8984/14-09-2021 Ερώτηση 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τους ανωτέρω  αναφερόμενους 

Βουλευτές, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας ως επιτελικό Υπουργείο για την προστασία 

του φυσικού περιβάλλοντος της Χώρας, σας γνωστοποιούμε ότι θα ληφθούν όλα τα αναγκαία μέτρα για την ταχύτερη δυνατή 

αποκατάσταση των δασικών οικοσυστημάτων για όλες τις περιοχές οι οποίες έχουν πληγεί από τις πυρκαγιές, μεταξύ των οποίων 

και της Αχαΐας. Προκειμένου να υλοποιούνται έγκαιρα και αποτελεσματικά τα έργα πρόληψης και αποκατάστασης, θα λάβουν χώρα 

δομικές διοικητικές μεταρρυθμίσεις για τον καλύτερο συντονισμό, αλλά και την αποτελεσματικότερη λειτουργία των Δασικών 

Υπηρεσιών, ώστε να ανταποκρίνονται στις νέες συνθήκες. Ήδη εκδόθηκε Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 143Α΄/13-8-

2021), η οποία κυρώθηκε με τον ν. 4824/2021 (Α156) και η οποία περιλαμβάνει διατάξεις που αφορούν:

 Στην υποχρεωτική κήρυξη αναδάσωσης και στη σύντμηση της προθεσμίας για την κήρυξη έκτασης ως αναδασωτέας. 

 Στη διοικητική μεταφορά των περιφερειακών Δασικών Υπηρεσιών από τις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις στο Υπουργείο 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας.

 Στην επίσπευση των ειδικών δασοτεχνικών έργων. 

 Στην απλοποίηση της διαδικασίας έγκρισης απόληψης των καμένων ιστάμενων δέντρων, εντός ιδιωτικών εκτάσεων εκτός 

σχεδίου από τους ιδιοκτήτες.

 Στη θεσμοθέτηση των αναδόχων αναδάσωσης. 

Για πληρέστερη ενημέρωση της εθνικής αντιπροσωπείας επί του ζητήματος κοινοποιούμε το υπ’ αριθμ.89810/3372/8-10-

2021 έγγραφο της Δ/νσης Δασικών Έργων & Υποδομών/ΥΠΕΝ. Όπως αναφέρεται, το Δασαρχείο Πατρών συνέταξε μελέτη με τίτλο 

«Κατασκευή αντιπλημμυρικών - αντιδιαβρωτικών έργων δασών και δασικών εκτάσεων καμένων περιοχών Τ.Κ. Άνω-Κάτω Ζήρειας, 

Δ.Ε Ερηναιού Δήμου Αιγιαλείας Αχαΐας», προϋπολογισμού 149.067,84€, η οποία αφορά την αποκατάσταση έκτασης 3.500 

στρεμμάτων. Στη συνέχεια υποβλήθηκε Τεχνικό Δελτίο Έργου (Τ.Δ.Ε.), προϋπολογισμού ισόποσου με της μελέτης του έργου, 

προς τον Ειδικό Φορέα Δασών (Πράσινο Ταμείο) το οποίο εγκρίθηκε στις 29.09.2021. Επίσης με Απόφαση του ΥΠΕΝ στις 3-9-2021 

εγκρίθηκε πίστωση ύψους 80.800€ για τη Δ/νση Δασών Αχαΐας προκειμένου να χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για την πρόσληψη 

εποχιακού προσωπικού. Οι προσλήψεις έχουν σκοπό την εκπόνηση των απαραίτητων μελετών για την κατασκευή των πάσης 

φύσεως έργων προστασίας και ανάπτυξης των δασών και των δασικών εκτάσεων.  

Τέλος σας γνωστοποιούμε ότι για έργα που πραγματοποιούνται επί εκτάσεων που διέπονται από τις διατάξεις τη δασικής 

νομοθεσίας, το επιτρεπτό των επεμβάσεων καθορίζεται από τις διατάξεις του ΣΤ΄ Κεφαλαίου του ν. 998/1979 ως ισχύει.

Ο Υφυπουργός

Αμυράς Γεώργιος



Επισυνάπτεται: Tο υπ’ αριθμ.89810/3372/8-10-2021 έγγραφο

                                                                                                  
Σελίδες απάντησης: 1

Σελίδες συνημμένων: 3

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 4
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